

潍坊交警网络新闻发布会为“最简约答疑平台”

道路限速问题引较多关注

本报3月4日讯(记者 张焜)4日,潍坊交警首次通过微访谈进行的网络新闻发布会开始。道路限速等问题引起市民较多关注。

4日下午3点10分,潍坊交警网络新闻发布会如期进行。在潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室内,几位值班民警仍在继续着自己的日常工作。在几位民警电脑里,这次新闻发布会微访谈的页面一直是打开着。随着页面不断地刷新,已经有多个问题被提出以及被回答。

公共关系值班民警告诉记者,在微访谈页面的背后,是交警所有部门单位的主要负责人或信息发布人员。市民提出的疑问将由他们指定给主管单位进行回答,或是将市民们提问较多的问题进行登记,通过潍坊交警官方微博再发布一次。

在历时大约1小时的新闻发布会过程中,不仅是潍坊市,潍坊各县市区交警部门也在回答网友提出的问题。在微访谈页面,所有的问题都可以采取一问一答的形式体现,在新闻发布会结束后,市民还

#第二期网络新闻发布会又要举行啦#



各地民警都有人在网络新闻发布会“现场”。

可以进行查阅。公共关系办公室民警表示,在新闻发布会结束后,还有市民发来微博信息或打来电话,他们也一一进行了回答或记录。

记者注意到,在网络新闻发布

会上,多位网友对不同路段如安顺路、潍高路、宝通街等路段的道路限速表现出较高的关注。

现场答疑

1. 我想建议一下,潍城西园路和怡园路乱停放很严重,上学放学的时间接送孩子的也很多,建议交警能去治理一下,疏导一下交通!

潍城交警:您好,感谢您的意见和建议,此路段的交通问题我们已知会辖区民警,会加强此路段的管理力度,因为怡园路是新建道路,标志标线还不完善,会有乱停放现象,我们会加强管理的。

2. 现在科目一考试很难吗?考试的通过率怎么样?

潍坊车管:您好,科目一考试通过培训和自学自考,目前考试合格率已平均达到80%,感谢您的关注和支持。

3. 潍城四中队门前那条路限速多少?是全程限速吗?从哪里到哪里?

潍城交警:您好,以西环路为界,以东是安顺路限速60,以西潍高路小车限速80,大车是60。

4. 宝通街昌乐路段限速标牌上标记的最高时速是40公里,很多听众反映这一路段道路宽阔,车流量也不大,为什么限制速度这么慢?

昌乐交警:因昌乐及第中学门口以及外国语学校在该路段,为保障学生安全,所以限速40公里,符合规定。

5. 金牛发芽:我刚买的新车,我是昌乐人,只能在昌乐车管所挂牌,还是可以到市所挂牌?

昌乐交警:可以到市所挂牌。

6. 副驾到底要不要带安全带啊?如果不带,监控会拍吗,在路口查住,会怎么处罚?

潍城交警:《交法》规定,汽车驾驶及乘坐人员均需系安全带,违章出行是为了自身及家人的安全。乘坐车辆前排不系安全带、打电话等均属于违反交通安全法的行为。高清摄像头能对动态画面进行清晰记录,目前潍坊针对副驾驶不系安全带的行为以教育为主。

7. 科目二、三考场改建的怎么样了?小车什么时候能开始考试?

潍坊车管:您好,自3月1日起,小型汽车科目二、三已经恢复考试,感谢您的关注和支持。

8. 听说三次不审车车就会被强制报废,是真的吗?

潍坊车管:根据《机动车强制报废标准规定》,自2013年5月1日起,在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的,应当强制报废。机动车所有人应当将机动车交给报废机动车回收拆解企业。

潍坊今年开评特级校长

特级校长可65周岁退休

本报3月4日讯(通讯员 井光进 记者 秦国玲)4日,记者从潍坊市教育局获悉,今年,将在全市教育系统小学、初中(含九年一贯制学校)、高中(含职业学校)将评选特级校长,评定为特级校长后,其教育行政部门至少聘任满一个聘期(4年)。

据了解,特级校长由校长自己申请,申报条件包括基本条件和业绩条件。基本条件包括担任校长职务8年(含)以上,任期从2004年9月1日起计算,具体以教育行政部门当时公布的文件为准。从教育行政部门业务对口副局长和直属科研机构业务负责人直接聘任校长的,其在教育行政部门和科研机构担任领导职务的年限,可连续计算为校长任职年限(其中,实际担任校长职务的年

限不少于3年)。任期内在教育行政主管部门组织的每学年学校领导班子考核中均为合格及以上等次。近3年来(2009年9月1日以来)校长和所在学校在人事、财务管理、廉洁从政等方面未受过党纪、政纪处分。符合《教师法》规定的学历条件,现担任高级校长职务,已申报参加“潍坊市教育家成长辅导团”项目的人员。同时,还要符合办学理念 and 办学实践认同度高,所在学校教育教学质量高,个人和学校的标志性成果多等相关的业绩条件。

记者了解到,被评定为特级校长的,需由教育行政部门业务对口副局长和直属科研机构业务负责人直接聘任校长的,其在工作到65周岁再退休。截止到2012年底,全潍坊市还没有特级校长。

“时间银行”让爱心储蓄不断增值

苇湾社区创建新型养老互助模式

本报3月4日讯(记者 王述)4日,记者了解到,为应对老龄化现象,体现“老有所养”的宗旨,奎文区苇湾社区率先在东关街道苇湾社区试点设立“时间银行”,通过“接力式”互助服务,探索社区居家养老新模式。

苇湾社区服务中心主任王秋美介绍,“时间银行”主要招募健康低龄老人、中青年志愿者,按照“就近便利”的原则,为社区内“空巢老人”,生活不能自理的老人提供必要服务。志愿者每提供一次志愿服务,社区都会在档案上面进行详细登记,服务内容包括做饭、送餐、聊天、洗衣等12个项目,并把服务时间作为一种“储

蓄”,每服务一个小时,就给志愿者积1分,当积分达到100分的时候,自己或直系亲属需要服务时,可享受社区“时间银行”提供相应时间的免费服务。

王秋美说,“时间银行”不但激发了本社区的志愿者,也让社区以外的志愿者有了参加活动的热情。据了解,目前社区已成立助老敬老、政策宣传、文化活动和和谐共建、平安建设、环保使者、爱心救助、手拉手助学8支专业志愿服务队伍。

截止目前,苇湾社区已有登记在册志愿者200多名,2012年“银行”整体储蓄时间已达到19000多个小时,其中达到100小时以上的志愿者有65人。